

【家国同庆】 国庆假期，那些留校的师大人

校园平安是他最大的快乐

在师大当保安十年的马祚德叔叔，国庆假期一直在工作岗位上，参与每天的二十四小时轮流值班。

叔叔说：“我对现在的工作很满意，在这边工作了很久，见证了师大雁山校区发展的历程，看到田径场、学生宿舍等设施慢慢地完善，我想着尽自己的能力守护好这个学校的一切。”

虽然相对于平时，国庆假期期间的工作量更大也更加辛苦，但他觉得这份工作很有意义，每天都过得很开心，看着这些学生就像自己的孩子一样，校园平安就是他最大的快乐。



雁山校区北一门保安叔叔
马祚德

“读者至上，服务第一”

图书馆服务总台的卿莉老师来到图书馆工作已经三年了。国庆期间，她一直坚持在自己的工作岗位上，工作时间是从每天早上八点到晚上十点半。

谈起国庆假期的工作与平时工作的不同，卿莉老师说，国庆假期服务总台只有两位老师值班，所以需要有更强的责任心，除此之外，及时关注同学们的安全问题和心理问题也很重要。

她认为在服务工作上，要做到让书找到读者，也要让读者找到书。“我们遵循‘读者至上，服务第一，全心全意为读者服务’的服务原则”卿莉老师说。



图书馆服务总台老师
卿莉



准备校运会选拔赛的大三学生
罗卫宏

“生命始于运动”

文学院/新闻与传播学院2018级汉语言文学专业的罗卫宏是即将参加校运会选拔赛的800米男子组运动员。

为了取得更好的成绩，假期里每天除了步道乐跑打卡之外，他还会到田径场加练。因为自己很热爱运动，所以即使在大三比较紧张的学习之余，也还会坚持训练。他希望能和往年一样，可以代表学院以及学校参加更高一级的比赛。



备战研究生考试的大四学生
唐桂南

“我必须坚持”

6:30起床，7:00到达考研自习室，23:00回寝室，这是唐桂南国庆八天假期的日常状态。

“国庆期间留校复习，很想家，但是离考试时间很接近了，我必须坚持。”

虽然备战考研的过程很艰苦，但是唐桂南同学依然心态乐观。“复习得还不错”就是他的底气。距离考研还有77天，祝愿考研的同学们加油！

老“师大人”的坚持

已经在师大工作了十几年的雍阿姨可以说是老“师大人”了，她对宿管这份工作有着很深的感情。国庆假期她一直在学校上班。

为有效防范留校同学在宿舍遭遇突发事件，在国庆八天假期里，她坚持每天巡楼，检查宿舍门窗是否关好、电源是否关闭、察看各处是否存在安全隐患，确保学生宿舍的安全。



三期学生宿舍宿管阿姨
雍顺华

“把煮好的米粉交到同学们手上就是我最开心的时刻”

早上六点上上班，晚上十一点下班，食堂工作人员杨阿姨在国庆假期里一直坚持做好学校的餐饮服务，满足假期在校人的需求。工作的忙碌让她与家人的联系变少，但对家人的挂念却从未减少。

她每天与米粉打交道，将煮好的米粉交到同学们的手中，就是杨阿姨最开心的时刻。



荷园食堂一楼阿姨
杨竹云